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Trenérská konference za účasti velkých jmen českého i evropského fotbalu se bude konat
8. května od ranních hodin na Bazalech. Konference je určena jak členům, tak také
nečlenům ČUFT a je nadále možné se k účasti na ní přihlásit. Účastníci semináře z řad
českých a slovenských trenérů s licencí a profilicencí získají jeho absolvováním čtyři
kreditní body.

Pavel Hapal, Milan Baroš, Petr Čech, Vojtěch Mareček, ale také mládežničtí trenéři Aston Villa FC
Jackson Moody a Tom Evans, to jsou jména osobností, které budou na trenérské konferenci na
Bazalech ve čtvrtek 8. května přednášet, ukázkově vést trénink či debatovat v rámci moderovaného
diskuzního panelu. Špičková kvalita přednášejících přilákala k účasti na semináři už téměř dvě
stovky trenérů. „A my věříme, že hranici dvou set přihlášených trenérů překonáme,“ řekl
Roman Holiš, předseda Akademie FCB, která pod záštitou Richarda Vereše, starosty Slezské
Ostravy, velký trenérský seminář na Bazalech pořádá.

Letošní trenérské konference je už šestou, kterou Baník a jeho akademie pro licencované i
nelicencované trenéry připravily. V minulosti se jí aktivně zúčastnili například José Ramon Collado,
šéftrenér U19-U12 FC Sevilla, Kenny Brown a Mark Robson, tedy šéf akademie a trenér U21 West
Hamu United, nebo Slawomir Cziarniecki, trenér dorostu Bayeru Leverkusen. Z jejího pravidelného
konání se stala tradice, z níž Baník nechce ustoupit. „Vzdělávání trenérů je základním kamenem
každého úspěšného klubu. V Baníku Ostrava vnímáme vnitřní vzdělávání jako jednu z
klíčových součástí klubové identity,“ zdůvodnil Roman Holiš, předseda Akademie FCB, proč
klade Baník na pořádání tohoto semináře takový důraz. „Baník Ostrava je lídr v práci s mládeží
na Moravě a ve Slezsku. A právě to s sebou nese odpovědnost spojenou s nutností
vzdělávat, spojovat a inspirovat nejen vlastní trenéry, ale také odborníky z jiných klubů, a
to malých i velkých,“ poznamenal Roman Holiš.

„Naším každoročním cílem je vytvořit prostředí, v němž se trenéři napříč kategoriemi
mohou inspirovat, diskutovat a přenášet nové poznatky do každodenní praxe. A protože i
trenéři z menších klubů jsou nezbytnou součástí výchovy budoucích fotbalistů i osobností,
zaslouží si podporu a příležitost k rozvoji ve stejné míře také oni,“ uzavírá šéf baníkovské
akademie.
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